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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE DOS TÍTULOS HONORÍFICOS REFERENTE AO 

ANO DE 2023, REALIZADA NO DIA 15 DE MARÇO DE 2024. 

 

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta minutos, no 

Plenário Vereador João Osório do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua, nesta Cidade  de Tracuateua, 

Estado do Pará, tem início a Sessão Solene de entrega de títulos honoríficos referente ao ano de 2023, sob a 

Presidência do senhor Vereador Francisco Emanoel Paiva de Sousa e secretariado pelos Legisladores Raian 

Vieira Moura e José Luiz Assis da Silva, correspondendo, respectivamente, ao primeiro e segundo Secretário. 

Após a execução do hino nacional brasileiro, o Senhor Presidente convida o Vereador e Professor Raian 

Vieira para fazer a oração do dia. Em seguida, é declarada aberta a sessão solene de entrega dos títulos 

honoríficos nas categorias de Honra ao Mérito, Mérito Empresarial, Cidadão Tracuateuense, Empresário do 

Ano, Agricultor do Ano e Mulher Perfil, com a presença dos seguintes legisladores: Davi Gama da Silveira, 

Francisco Emanoel Paiva de Sousa, José Luiz Assis da Silva, Paula Aline de Melo Coelho, Raian Vieira 

Moura, Raimundo Ennis Reis de Sousa, Wilson Paulino dos Santos, Wítalo José Araújo de Oliveira. São 

destacados os nomes dos homenageados. Os vereadores Aldrin do Socorro e Marcelo da Farmácia e José 

Adilson estavam ausentes. O presidente convida o senhor José Elisson Brito de Farias e o vereador Raian 

Vieira para entregar o título de Mérito Empresarial, na oportunidade o vereador destaca a importância da 

contribuição que o homenageado estava dando ao comércio municipal e a importância de entregá-lo o título 

e, na mesma oportunidade o senhor José Elisson agradece pela homenagem concedida pelo vereador Raian 

Vieira. O presidente convida os Senhores Geraldo do Socorro dos Santos e Paulo Hélio e o vereador Neném 

Tracuateua para entregar os títulos de Cidadãos Tracuateuense, na ocasião os homenageados não se fazem 

presentes na sessão. O presidente convida o Senhor Luiz Marcelo Rodrigues e o vereador presidente Emanoel 

para entregar o título de Cidadão Tracuateuense, na oportunidade o vereador e presidente Emanoel 

cumprimenta todos os presentes e destaca os motivos que o mesmo estava entregando o título ao 

homenageado e destaca também suas contribuições para o município, na mesma oportunidade o senhor Luiz 

Marcelo agradece pela homenagem concedida pelo vereador presidente Emanoel. O presidente convida o 

senhor Deivison Henrique de Sousa Trindade e o vereador Davi Gama para entregar o título de Cidadão 

Tracuateuense, na oportunidade o vereador Davi Gama cumprimentou todos os presentes e destaca os 

motivos no qual entrega o título ao homenageado e enfatiza também suas contribuições para o município, na 

mesma oportunidade o senhor Deivison Henrique agradece pela homenagem concedida pelo vereador Davi 

Gama. O presidente convida o Senhor Naldvan de Jesus Pinheiro de Figueredo e a vereador Paula Melo para 

entregar o título de Honra ao Mérito, na oportunidade a vereadora Paula cumprimenta todos os presentes e 

destacou os motivos que a mesma estava entregando o título ao homenageado e destacou também os serviços 

e contribuições nas comunidades e dentro do município, na mesma oportunidade o senhor Naldvan de Jesus 

agradeceu pela homenagem concedida pela vereadora Paula Melo. O presidente convida o senhor Benedito 

do Socorro Almeida dos Santos e o vereador Davi Gama para o entregar o título de Honra ao Mérito, na 

oportunidade o vereador Davi cumprimentou novamente a todos os presentes e destacou os motivos que o 

mesmo estava entregando o título ao homenageado e destacou também os serviços realizados a população 

do município, na mesma oportunidade o senhor Benedito do Socorro agradeceu pela homenagem concedida 

pelo vereador e aproveitou para expor algumas de suas contribuições para o município. O presidente convida 

o senhor Allen de Jesus da Costa Santos e o vereador Talito para o entregar o título de Honra ao Mérito. Na 

ocasião o vereador Talito cumprimentou a todos os presentes e destaca os motivos de entregá-lo o título ao 

homenageado e expôs argumentos no qual agradece pela parceira, na mesma ocasião o senhor Allen de Jesus 

agradece pela homenagem concedida pelo vereador. O presidente convida o senhor Paulo Santiago de Sousa 

e o vereador Neném Tracuateua para entregar o título de Honra ao Mérito, na ocasião o vereador Neném 

cumprimenta a todos os presentes e destaca os motivos de entregar o título ao homenageado e expôs 

argumentos os quais agradecem pela amizade e a contribuição para o município, na mesma oportunidade o 

senhor Paulo Santiago agradece pela homenagem concedida pelo vereador e aproveita para expor algumas 
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de suas contribuições para o município. O presidente convida o representante da Associação de Radiofusão 

Comunitária Campos de Tracuateua (Rádio Camponesa FM) e o vereador Talito para entregar o título de 

Honra ao Mérito, na ocasião o vereador Talito cumprimenta novamente a todos os presentes e destaca os 

motivos da entrega do título ao homenageado e expôs argumentos no qual agradecia a contribuição para o 

município, na mesma oportunidade o representante da Rádio o Senhor Hugo agradece pela homenagem 

concedida pelo vereador e aproveita para expôs algumas de suas contribuições pelo município. O presidente 

convida o representante da Deputada Federal Renilce Nicodemos e a vereadora Paula Melo para entregar o 

título de Cidadã Tracuateuense, na ocasião a vereadora Paula cumprimenta novamente a todos os presentes 

e destaca os motivos da entrega o título à homenageada e destaca os serviços que foram realizados por todo 

o Estado do Pará e pelo município de Tracuateua, visto que no último aniversário da cidade a deputada trouxe 

uma ação em saúde que distribui mais de 350 óculos totalmente gratuitos e foram atendidos mais de UM mil 

pessoas, na mesma oportunidade o representante da Deputada Federal o senhor Branco Nicodemos agradece 

pela homenagem concedida pela vereadora e aproveita para expor algumas das contribuições feitas pela 

Deputada e elenca as conquistas para o estado e as parcerias feitas com o município. O presidente convida a 

Senhora Professora Norma Cristina Vieira Costa e o vereador Talito para entregá-la o título de Mulher Perfil, 

na ocasião o vereador Talito congratula novamente a todos os presentes e destaca os motivos que o mesmo 

estava entregando o título a homenageada e expôs argumentos no qual agradece a contribuição para a 

educação do município, na mesma oportunidade a Senhora Norma Cristina agradece pela homenagem 

concedida pelo vereador e aproveita para expor algumas de suas contribuições e algumas conquistas e 

projetos implantados para a educação do município. Finalizando a sessão solene, o orador informa que é com 

grande alegria que a Câmara Municipal de Tracuateua presta estas solenes homenagens àqueles de algumas 

formas desempenham um relevante papel na nossa sociedade. O presidente concede a fala aos vereadores 

que queiram se pronunciar, com a fala o vereador Wilson Paulino que inicia cumprimentando a todos e 

parabeniza o presidente e os responsáveis pela organização e também parabeniza o mestre de cerimônia 

Geziel Nascimento pela apresentação, logo após agradece a parceria de todos os vereadores e na ocasião 

parabeniza os contemplados com os títulos que receberam. Concluindo a fala, agradece pela oportunidade e 

deseja um bom final de semana a todos. O mestre de cerimônia convida o Senhor Presidente Emanoel da 

Vila Socorro para prestar seus agradecimentos e o encerramento do evento. O presidente inicia sua fala 

parabenizando todos os contemplados e as pessoas que se faziam presentes na área externa e interna do 

plenário João Osório do Rosário, em seguida, expôs argumentos a professora Norma Cristina pelas 

contribuições destinadas à educação do município e a parabenizou pelos feitos, logo após destacou a 

importância dos títulos que foram entregues no âmbito da Câmara Municipal do município de Tracuateua e 

pelas contribuições feitas pelos homenageados ao município. Como mais nada a ser tratado, o Senhor 

Presidente Francisco Emanoel Paiva, declarou encerrada a presente sessão, convidando os senhores 

Vereadores para a sessão a ser realizada em dia e hora regimentais marcadas. Tracuateua, em quinze de 

março de dois mil e vinte e quatro.  

 

 

 

 

 

Ver.  Francisco Emanoel Paiva de Sousa 

Presidente 

 

 

 

Ver. Raian Vieira Moura                                            Ver. José Luiz de Assis da Silva 

1° Secretário                                                                          2º Secretário 
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